

### Berichtigungen

- S. 5 Zeile 6 statt hatte: hat  
 S. 96 Zeile 20 statt es: is  
 S. 156 Zeile 1 muß "Recueil des Cours" vor "Tome 71 (1947 II)" stehen  
 S. 165 Zeile 6 statt Komma hinter „auch“: Komma hinter „sei“  
 S. 166 Zeile 9 statt den: denen  
 S. 174 Zeile 23 statt Heilanstalt: Heilsanstalt  
 S. 215 Zeile 18 statt Lanrod: Langrod  
 S. 230 Zeile 19 statt müham: mühsam  
 S. 289 Zeile 16 von unten statt 1931: 1921  
 S. 292 Zeile 11 statt 24.: 25. Oktober  
 Zeile 10 von unten nach „Nations Unies“ einfügen: sur l'administration du Togo  
 S. 295 Zeile 2 von unten statt (X): (V)  
 S. 296 Zeile 6 von unten statt 1902: 1952  
 Zeile 7 von unten statt (X): (V)  
 S. 297 Zeile 1 von unten statt (IX): (XI)  
 S. 309 Zeile 10 von unten statt 367: 327  
 S. 310 Zeile 8 von unten statt Anm.: Ann.  
 S. 315 Zeile 5 von unten statt Olympia: Olympio  
 S. 355 Zeile 12 statt des Semikolon nach „gedrängt“ ein Komma  
 S. 356 Zeile 4 von unten statt 1933: 1953  
 S. 415 Zeile 13 statt as: als  
 S. 434 Zeile 17 statt Art. 7 Abs. 2: Art. 2 Abs. 7  
 S. 601 Zeile 6 von unten statt 19. 12. 1955: 19. 7. 1955  
 S. 673 Zeile 5 statt Bindungen: Bedingungen  
 S. 687 Zeile 5 statt Formen: Normen  
 S. 693 Anm. 2 Zeile 10 statt des Urteils: der Urteile des Bundesverfassungsgerichts vom 9. 11. 1955 betr. Verlust der deutschen Staatsangehörigkeit von »Anschluß-Deutschen« durch Wiederherstellung Österreichs (Bd. 16, S. 676 ff.) und  
 S. 722 Zeile 18 statt Namen: Rahmen  
 S. 788 Zeile 15 von unten statt Niederländischen: Niedersächsischen  
 S. 794 Zeile 5 von unten statt Zuständigkeit: Zulässigkeit  
 S. 813 Zeile 13 muß lauten: Le Nouveau Droit Yougoslave. Année 8, 1957  
 S. 823 Zeile 15 statt British: Britisch

### Nachtragsberichtigungen zu Band 16

- S. 172 Zeilen 2–5 müssen lauten:  
 International and Comparative Law Quarterly Vol. 1 (1952), S. 247–261 abgedruckten Abu Dhabi-Schiedsspruch (Richter: Lord Asquith of Bishopstone, mündliche Verhandlungen: 21.–28. 8. 1951) zwischen Petroleum Development (Trucial Coast) Ltd. und dem Scheich von Abu Dhabi.
- S. 900 linke Spalte Zeilen 8–12 müssen lauten:  
 [21.–28. 8. 1951] Petroleum Development (Trucial Coast) Ltd. v. Sheikh of Abu Dhabi (Schiedsrichter: Lord Asquith of Bishopstone): Z 172.